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Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo – C M P O P  

ATA da 8ª Assembleia Geral Ordinária – 19 de agosto de 2025 
 
Ao décimo nono dia do mês de agosto de dois mi l e vinte e c inco às 

dezenove horas, no Centro de Cidadania, teve iníc io a 8ª Assembleia Geral 
Ordinária do Conselho Municipal  de Planejamento e Orçamento Part ic ipat ivo -  
CMPOP, convocada pelo edi ta l publ icado em 08 de agosto de 2025, na edição  nº 
1849 do Jornal Of ic ia l ,  na pág.16, para del iberar sobre as seguintes pautas: 1) 
Lei tura da Ata da reunião anter ior;  2) Apresentação do Relatór io de Demandas 
para aval iação e aprovação dos Conselheiros. 3) Informes e Assuntos Gerais. 
Esta AGO contou com a presença de 6 Conselheiros da Sociedade Civi l ,  2 
Conselheiros do Poder Públ ico  e 2 vis i tantes.  O Sr.  Pedro Barbosa, Presidente 
CMPOP, abriu a reunião e passou a palavra ao Sr.  Pr imeiro Secretár io que 
real izou a le i tura da Ata da reunião anter ior.  O Sr.  Jessé, Primeiro -Secretár io, 
apresentou os tópicos do Relatór io de Demandas desde  as tabelas e gráf icos até 
as indicações fe i tas pelos munícipes no POPonl ine de 2025. Teceu comentár ios 
sobre pouca part ic ipação popular e sobre a quant idade das indicações de 
demandas dos munícipes.  Durante a apresentação  este documento  recebeu 
algumas inserções sugeridas por conselheiros presentes e fo i  aprovado na 
integra.  Os gráf icos e tabelas re lat ivas à FUNÇÃO fo ram mant idos no Relatór io 
de Demandas, conforme sugestão do Conselheiro Márcio.  O Sr.  Jessé comunicou 
que este Relatór io será  enviado e protocolado para a Gestão Execut iva e 
Legislat iva do Municíp io.  A Sra.  Naomi informou que não fo i  procurada por 
nenhum conselheiro.  O Sr.  Pedro sal ientou que o POPonl ine fo i fechado 
precocemente, obr igando mais uma vez real izarmos nova sol ic i tação de 
reabertura  desta ferramenta. Observou que o mesmo problema ocorreu no ano 
anter ior. O Sr. Jessé sugeriu manter o POPonl ine aberto o ano inte iro para cr iar 
famil iar ização dos munícipes a este s istema  e o levantamento das informações 
poderia ser recolhido através de um “Snapshot ”  do período demandado. O Sr.  
Jessé sugeriu a presença de um representante da ASCOMTI durante todas as 
reuniões mensais do pr imeiro semestre visando um melhor t rabalho da divulgação 
do POPonl ine e das Audiências Públ icas (setor ia is).  O Sr.  Pedro comentou que a 
Audiência Públ ica do Mar do Norte ,  por insistência dos Conselheiros  e moradores 
presentes,  fo i  real izada em praça públ ica  já que a escola onde ocorrer ia a reunião 
encontrava-se fechada. Os seguintes assuntos foram def in idos pelo  Sr. Vice-
Presidente para a pauta da próxima AGO a ser real izada em agosto:  1) Lei tura 
da Ata da reunião anter ior;  2) Apresentação da minuta do Regimento Interno para 
a X Conferência Municipal .  3) Part ic ipar do  planejamento da SEGEP para a  X 
Conferência Municipal  de Planejamento e Orçamento Part ic ipat ivo  para o biênio 
2026/2027. 4) Informes e Assuntos Gerais.  Com o término dos t rabalhos a 
assembleia fo i  of icia lmente encerrada pelo Presidente do CMPOP às vinte e horas 
e dezessete minutos.  Esta ata está assinada por:  
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Jessé Ferreira de Mello 
Primeiro-Secretário do CMPOP 
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